

头奖分落河南湖北云南

体彩大乐透中出3注1000万

本报讯 记者金海燕报道 2月1日,体彩大乐透第21014期开奖,前区开出号码07、13、20、27、29,后区开出号码04、09。本期通过2.68亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9667万元。本期一等奖全国中出3注,单注奖金为1000万元,分落河南、湖北、云南。本期开奖结束后,奖池滚存至9.97亿元。

一等奖:3注1000万分落3省份

数据显示,河南中出的1000万元出自许昌,中奖彩票为一张

10+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖25注、六等奖100注、八等奖100注、九等奖26注,单票擒奖1009万元。

湖北中出的1000万元出自武汉,中奖彩票为一张前区3胆6拖+后区2拖的胆拖票,共中出一等奖1注、四等奖8注、六等奖6注,单票擒奖1002万元。

云南中出的1000万元出自昭通,中奖彩票为一张12+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖35注、六等奖210注、八等奖350

注、九等奖196注,单票擒奖1015万元。

由于未采用追加投注,本期来自许昌、武汉、昭通的三地幸运购彩者,在单注一等奖方面均要少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖3000万元。

二等奖:单注追加奖金20.65万

二等奖开出99注,每注奖金

11.47万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金9.17万余元。追加后,二等奖单注总奖金20.65万元。

三等奖开出272注,单注奖金1万元。

四等奖开出947注,单注奖金3000元。

五等奖开出17023注,单注奖金300元。

六等奖开出27119注,单注奖金200元。

七等奖开出37510注,单注

奖金100元。

八等奖开出704843注,单注奖金15元。

九等奖开出6984700注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖总计返奖7991万元。单期合计返奖1.09亿元。

下期:奖池滚存至9.97亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.97亿元滚存至2月3日(周三)开奖的第21015期。

●2021年第5周彩市回顾(1月25日至31日)

体育彩票单周筹集公益金7.99亿

■记者于彤报道

1月25日至31日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过29.96亿元的销量,筹集了7.99亿元公益金。当周共开出12注500万元及以上大奖,其中大乐透7注、7星彩5注。2020年同期,因新冠肺炎疫情影响,全国大部分省(区、市)体彩休市达49天,因而当周没有同比数据。

大乐透
开出7注千万大奖

当周大乐透开奖3期(第21011期至第21013期),通过8.25亿元的销量,筹集了2.97亿元公益金。

当周大乐透共开出7注一等奖,全部为1000万元及以上大奖,其中包括2注1800万元封顶大奖。2注1800万元分落内蒙古、广东;广东购彩者中得3注1000万元,另外2注1000万元被重庆、四川购彩者分享。

第21013期开奖后,奖池滚存9.75亿元,比上周增加8906万元。

截至第21013期开奖结束,大乐透在2021年已开出52注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括33注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过63%。

传统足彩
开出5注百万级头奖

当周竞猜型游戏通过18.58亿元的销量,筹集了3.91亿元公益金。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售17.57亿元,筹集公益金3.69亿元,其中竞彩足球销售16.15亿元,竞彩篮球销售1.42亿元。当周竞彩足球开奖128场,包括欧洲五大联赛和澳超、西甲等联赛,解放者杯、国王杯、意大利杯等杯赛;竞彩篮球开奖54场,包括美职篮、西篮

联、欧篮联。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖2期,分别比上周少1期;4场进球、6场半全场各开奖3期,与上周持平,通过1.00亿元的销量,筹集了2216万元公益金。

当周14场胜平负开奖2期(第21011期和第21012期),开出的头等奖数量不多,2期共开出51注,其中5注为100万元以上大奖。

1月25日开奖的第21011期开出46注35万元一等奖,竞猜场次为1场德甲、4场意甲、2场西甲、4场法甲、3场荷甲,意甲维罗纳主场击败那不勒斯爆出首冷,猜对比率为15.77%;1月28日开奖的第21012期开出5注198万元一等奖,竞猜场次为5场德乙、2场意大利杯、7场荷甲,其中芬洛主场击败维迪斯和海伦芬主场击败费耶诺德的猜对比率较低,均不足12%。此外,原定1月31日开奖的第21013期14场胜平负和任选9场,因法甲马赛对雷恩比赛延期而延迟开奖。

当周期任选9场开奖2期(第21011期和第21012期),1月25日开奖的第21011期开出4775注3020元一等奖,1月28日开奖的第21012期开出766注14713元一等奖。

截至第21012期开奖结束,传统足彩在2021年共开出48注100万元以上大奖,其中包括7注500万元。

7星彩
开出5注500万

当周7星彩开奖3期(第21012期至第21014期),通过6173万元的销量,筹集了2284万元公益金。当周开出5注500万元一等奖,全部落户海南,为一人所中,出自屯昌县屯城镇新建路88503体彩实体店,中奖彩票是一张1注号码5倍投注的10元单式票。奖池继续保持在1亿元之上,第21014期开奖后达到1.36亿元,比上周略有下降,这也是7星彩奖池连续26期保持在1亿元之上。截至第21014期开奖结束,7星彩在2021年共开出8注一等奖,全部为500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21025期至第21031期),通过1.51亿元的销量,筹集了5147万元公益金。当周排列3共有3期返奖率超过52%,1月29日开奖的第21029期返奖率为59%,1月30日开奖的第21030期返奖率达74%,1月31日开奖的第21031期返奖率超过60%。

当周排列5开奖7期(第21025期至第21031期),通过9914万元的销量,筹集了3668万元公益金。当周开出582注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,周返奖率达58%,其中1月31日开奖的第21031期返奖率达104%。截至第21031期开奖结束,排列5在2021年已开出2105注10万元大奖。

附:2021年第5周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金
大乐透	8.25亿	2.97亿
7星彩	6173万	2284万
排列3	1.51亿	5147万
排列5	9914万	3668万
传统足彩	1.00亿	2216万
全国联网单场竞猜游戏	17.57亿	3.69亿
合计	29.96亿	7.99亿

●省市专递

“乐小星送牛气”活动进行中

成都:东区体彩店销售火热

自2020年12月28日体彩新春“乐小星送牛气”感恩回馈活动开展以来,成都东区分中心各体彩店呈现销售火热的局面。

围绕本次活动主题,成都东区分中心各体彩实体店“八仙过海、各显神通”,结合各自的实际情况对店面进行了精心布置,借着新春氛围做好推广宣传。有体彩店在门口挂满“大运到”即开票,寓意鸿运当头、好运连连;有体彩店整个屋子贴满各种中奖即开票,置身其中仿佛进入了多彩的幸运海洋;有体彩店趁着冬日暖阳,把即开票摆到了户外,吸引了不少市民;有体彩店将本次活动规则用手绘的方式展示在店内,生动形象、一目了然;还有体彩店在店内挂上了



体彩店门口摆满即开票

春联、灯笼,让人感受到一股浓浓的年味……

由于奖品丰富、实用性强、回馈力度大,“乐小星送牛气”活动得到众多购彩者的关注。不少购彩者都是整本购票,尤其是“大运到”和“大运连连”两款即开票,更是供不应求。这两款即开票也吸引了一些平时很少光顾彩票店的新购彩者。(郑鹏)

体彩店门口捡到钱包

青岛:代销者拾金不昧获锦旗

“我要感谢咱城阳区的一位彩票站店主!多亏他帮我找回了钱包,现金、证件、单据一样都不少,帮了我的大忙了!”近日,青岛体彩中心接到了市民张先生的感谢电话。

原来,1月15日,张先生在路过城阳区中城路6号的体彩店时,不慎在门前遗失了一个钱包。晚上7点左右,体彩店代销者张振亭出门倒垃圾,看到门前有一个黑色钱包。“我捡起来,看了一下周围没有人,应该是失主没有注意到丢钱包已经走远了,我就打开钱包查看。”张振亭说,钱包里有一张身份证和一些银行卡,还有500元现金和一

张驾校的报名单据,上面正好有联系电话,“我赶紧电话联系,确认了一下信息,确实是失主,我就跟他说了具体位置让他随时来取。”

“丢500元现金是小事,但是证件、银行卡和单据丢了要一补办会很麻烦。”找回钱包,张先生非常感激,他想要给张振亭一些现金和物质感谢,但都被拒绝了。“我只是做了一件应该做的小事,诚信经营是我们每一个彩票人应尽的本份。”张振亭说,自己从事的体彩行业是一份阳光、温暖的公益事业,诚实守信是每个体彩人都应该遵循的基本行业道德。(宗合)